
1. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

0.14 × 8 =
100
× 8 =

100
=

14
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0.14 × 8 =
14

100
× 8 =

112

100
= 1.12

따라서 14, 112, 1.12 입니다.

해설



2. 2.25L의 물이 들어 있는 병이 7개 있습니다. 병에 들어 있는 물은
모두 몇 L인지 구하시오.

L

15.75L

2.25L 씩 들어 있는 병이 7 개이므로

물의 전체 양 : 2.25 × 7 =
225

100
× 7 =

1575

100
= 15.75(L)

해설



3. 다음 식을 보고 안에 들어갈 알맞은 수를 써넣으시오.

3.4 × 1.3 × 0.7 =
10
× 13
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10
=

3094

1000
= 3.094

따라서 34, 7, 3094, 3.094 입니다.

해설



4. 어느 학교 교실에서 난로를 한 시간 사용하는 데 3.28L의 석유가
소비된다고 합니다. 하루에 5시간 45분씩 6일간 사용한다면, 석유는
모두 몇 L가 소비되는지 구하시오.

L

113.16L

5시간 45분= 5시간+
45

60
시간

= 5시간+0.75시간= 5.75시간
따라서 석유는 3.28 × 5.75 × 6 = 113.16(L) 소비됩니다.

해설



5. 21.69 × 0.7의 곱은 소수점 아래 몇 자리 수인지 구하시오.

세 자리 수

21.69 × 0.7 = 15.183 이므로 곱은 소수점 아래
세 자리 수입니다.

해설


